



Prilog 03 - Popis ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava i dodjeljenim bespovratnim sredstvima

NAZIV POZIVA	NAZIV KORISNIKA	NAZIV PARTNERA (UKOLIKO JE PRIMJENJIVO)	NAZIV PROJEKTA	REFERENTNI BROJ KORISNIKA	IZNOS BESPovRATNIH SREDSTAVA	STOPA SUFINANCIRANJA	KRATAK OPIS PROJEKTA
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Sveučilište u Zagrebu, Građevinski fakultet	n/p	Stručna praksa na Građevinskom fakultetu - GRASP	UP.03.1.1.04.0008	3,771,890.90 kn	0.00%	40% poslodavaca u EU upućuje na teškoće u pronalaznju zaposlenika s odgovarajućim kompetencijama. Prema izvješću o reakreditaciji Građevinskog fakulteta iz 2018. godine „stjecanje praktičnog iskustva trebalo bi se formalno implementirati u studij, čak i po cijenu smanjenja broja teorijskih predmeta“. Projektom GRASP predlaže se osnivanje Centra karijera i uvođenje izbornih predmeta Preddiplomska stručna praksa i Diplomaska stručna praksa, s ciljem prilagodbe rezultata učenja potrebama tržišta rada i povećanja zapošljivosti alumnija omogućavanjem stjecanja praktičnih vještina tijekom studija.
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Sveučilište Jurja Dobrile u Puli	n/p	Stručnom praksom do ranog razvoja karijere	UP.03.1.1.04.0044	3,369,214.05 kn	0.00%	Realizacijom projekta riješit će se problem nedostatne kvalitete stručne prakse i drugih oblika učenja kroz rad u studijskim programima Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli te će se omogućiti poboljšanje njihove relevantnosti i učinkovitosti. Nastavno i nenastavno osoblje ojačat će svoje kompetencije za razvoj modela učenja kroz rad, povećat će se prepoznatljivost i važnost Centra za razvoj karijera, a nakon završetka projekta očekuje se povećanje zapošljivosti studenata radi stjecanja praktičnih vještina za rad.
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet	Institut za razvoj tržišta rada	Učenje kroz rad i sustav upravljanja studentskim iskustvom na Filozofskom fakultetu u Zagrebu	UP.03.1.1.04.0027	3,763,398.47 kn	0.00%	U okviru projekta minimalno 500 studenata preddiplomskih i diplomskih studija će sudjelovati u različitim oblicima stručne prakse, uvest će se stručna praksa u ishode i aktivnosti minimalno 15 obveznih i izbornih kolegija te će se educirati minimalno 70 nastavnog i nenastavnog osoblja za provedbu i vrednovanje stručne prakse. Uspostavit će se suradnja s mentorima i poslodavcima. Kako bi rezultati bili održivi provest će se reorganizacija i podizanje kapaciteta studentskih službi za organizaciju stručne prakse i pružanje odgovarajućih usluga studentima.
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Sveučilište u Zagrebu, Grafički fakultet	Visoko učilište Algebra, Sveučilište Sjever, Udruga Odraž, Četiri FILM d.o.o., Topomatika d.o.o., Life, potential neprofitna ustanova	Unapređenje i provedba stručne prakse u grafičkoj tehnologiji	UP.03.1.1.04.0046	3,447,040.78 kn	0.00%	Stručna praksa na Grafičkom fakultetu obavezan je dio tijekom preddiplomskog studija u sklopu kolegija Završni rad i stručna praksa (6 ECTS bodova). Postojeći sustav stručne prakse je zastario, ne pruža adekvatnu podršku studentima te ne odgovara potrebama na tržištu. Temeljni cilj projekta je unapređenje postojećeg programa stručne prakse u okviru studijskog programa grafička tehnologija. Prilagodbom sustava stručne prakse očekuje se bolja pripremljenost za zahtjeve budućih poslodavaca, povećanje zapošljivosti studenata, bolja reputacija fakulteta.
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Zdravstveno Veleučilište	Klinički bolnički centar Sestre milosrdnice	Unapređenje i provedba stručne prakse na studiju sestrinstva	UP.03.1.1.04.0002	2,646,284.21 kn	0.00%	U obrazovanju prvostupnika sestrinstva pri Zdravstvenom veleučilištu uočena je nedovoljna kvaliteta stručne prakse, nedostatne kompetencije osoblja (mentora) te studenti procjenjuju da nisu spremni za tržište rada. Cilj projekta je unaprijediti kvalitetu postojećeg modela stručne prakse te jačanje kompetencija osoblja uz osiguravanje stjecanja radnog iskustva studentima putem veće zastupljenosti i kvalitete stručne prakse tijekom studijskog programa. Ciljne skupine su: nastavno osoblje i nenastavno osoblje, studenti studija sestrinstva i Zdravstveno veleučilište.
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Sveučilište u Zagrebu, Šumarski fakultet	Hrvatska komora inženjera šumarstva i drvene tehnologije, Slavonski hrast Drvni klaster, Centar kompetencija d.o.o. za istraživanje i razvoj	Razvoj i provedba stručne prakse na studijima Šumarskog fakulteta	UP.03.1.1.04.0089	3,902,617.14 kn	0.00%	Svrha projekta "Razvoj i provedba stručne prakse na studijima Šumarskog fakulteta" jest pružanje podrške povećanju zapošljivosti studenata ŠF na tržištu rada putem omogućavanja stjecanja praktičnih vještina za rad kroz unapređenje i provedbu konkretne stručne prakse za 404 studenata, uspostavljanjem Centra za stručnu praksu ŠF te stručnom edukacijom nastavnika u suradnji s partnerima iz industrije: Hrvatska komora inženjera šumarstva i drvene tehnologije, Centar kompetencija d.o.o. za istraživanje i razvoj i Slavonski hrast drvni klaster.

Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Sveučilište u Zagrebu, Geotehnički fakultet	Institut za razvoj i međunarodne odnose, Hrvatsko društvo inženjera geotehnike, Veleučilište Velika Gorica, Zelena energetska zadruga za usluge, Udruga diplomata Geotehničkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu	Stjecanje ključnih praktičnih vještina u području inženjerstva okoliša	UP.03.1.1.04.0059	3,974,834.79 kn	0.00%	Cilj projekta je stjecanje ključnih znanja i kompetencija studenata tijekom studija kroz razvoj stručne prakse u području inženjerstva okoliša koja uključuje i usavršavanje kompetencija nastavnog i nenastavnog osoblja visokih učilišta te razvoj partnerstva s poslodavcima. Rezultat projekta je razvijen institucijski sustav stručne prakse s pripadajućim online sustavom planiranja i praćenja njezine kvalitete te pozitivan utjecaj na povećanje zapošljivosti u području zaštite okoliša, s naglaskom na primjenu inovativnih rješenja u gospodarstvu.
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Sveučilište u Splitu, Medicinski fakultet	Klinički bolnički centar Split	Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse na Medicinskom fakultetu u Splitu	UP.03.1.1.04.0070	3,954,244.63 kn	0.00%	Projekt prijedlog odnosi se na unapređenje kvalitete stručne prakse, jačanje kompetencija osoblja za razvoj modela učenja kroz rad te provedbu stručne prakse na Medicinskom fakultetu u Splitu suradnjom projektnih partnera.
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Sveučilište u Splitu, Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije	Hrvatska gospodarska komora	PRAG – Prvi korak u karijeri – poslovi budućnosti u Graditeljstvu	UP.03.1.1.04.0047	3,925,822.04 kn	0.00%	Projekt je usmjeren na unapređenje postojećih, razvoj novih te provedbu stručnih praksi na Fakultetu građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu. Nove i poboljšane postojeće stručne prakse, kao i pripadajući ishodi učenja izradeni u suradnji s gospodarskom komorom i predstavnicima poslodavaca omogućit će prilagodbu stručne prakse i njenih ishoda učenja zahtjevima tržišta rada što posljedično vodi k većem stupnju zapošljivosti studenata.
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Sveučilište u Zagrebu, Fakultet prometnih znanosti	n/p	PRISTUP FPZ – unapređenje i provedba Stručne prakse na Fakultetu Prometnih Znanosti	UP.03.1.1.04.0068	3,943,689.10 kn	0.00%	FPZ će unaprijediti organizaciju i provedbu SP i uskladiti je s potrebama tržišta rada te će uspostaviti Ured za stručnu praksu i razvoj karijera koji će davati podršku studentima i mentorima korištenjem novih tehnologija. U projektu će se razviti web aplikacija te će se digitalizirati procesi vezani uz SP. Web aplikaciju koristit će Ured u svrhu organizacije SP, a nastavno i nenastavno osoblje FPZ-a, studenti i mentori/poslodavci za provedbu SP. Projektom će se unaprijediti kompetencije organizacije i pružanja SP svih prethodno navedenih sudionika, a koje su u skladu s potrebama tržišta rada.
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Sveučilište u Splitu	Akuo Energy Med d.o.o., Ericsson Nikola Tesla d.d., CEMEX Hrvatska d.d., LAMA d.o.o., ADRIATIC.HR d.o.o.	Unapređenje i provedba stručne prakse na Sveučilišnom odjelu za stručne studije	UP.03.1.1.04.0052	3,318,660.09 kn	0.00%	U okviru svih prediplomskih stručnih studija i specijalističkih diplomskih stručnih studija u području društvenih i tehničkih znanosti koje izvodi SOSS stručna praksa je obvezni predmet te ju godišnje pohađa više od 250 studenata. Kako bi se ojačali postojeći kapaciteti kojima se pruža potpora studentima u obavljanju stručne prakse te unaprijedili modeli stručne prakse koje provodi SOSS ovim projektom će se unaprijediti rad stručnih službi, ojačati kapaciteti SOSS-a i kompetencije osoblja te znanja i vještine studenata potrebni za završavanje studija i izlazak na tržište rada.
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Veleučilište s pravom javnosti Baltazar Zaprešić	Grad Zaprešić	Praksom do veće zapošljivosti – obrazovanje temeljeno na iskustvu	UP.03.1.1.04.0082	2,868,613.96 kn	0.00%	Projekt "Praksom do veće zapošljivosti – obrazovanje temeljeno na iskustvu" doprinosi poboljšanju vještina i kompetencija studenata kroz unapređenje stručne prakse na Veleučilištu Baltazar Zaprešić u svrhu povećanja njihove konkurentnosti na tržištu rada s ciljem brže zapošljivosti. Prijavitelj će unaprijediti stručnu praksu na 6 studijskih programa kroz izradu ishoda učenja i silabusa stručne prakse i uvesti terensku nastavu na sve programe. Partner na projektu je Grad Zaprešić. Ciljne skupine: 1 visokoobrazovna ustanova, 28 nastavnika i nenastavnog osoblja i 550 studenata VBZ-a.
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Sveučilište u Zagrebu, Fakultet organizacije i informatike	Pixel Industry d.o.o., Tehnološki park Varaždin d.o.o., Institut za razvoj i inovativnost mladih	Study4Career: Razvoj cjelovite podrške ranom razvoju karijera studenata Fakulteta organizacije i informatike	UP.03.1.1.04.0023	3,939,784.99 kn	0.00%	Projektom prijedlogom „Study4Career: Razvoj cjelovite podrške ranom razvoju karijera studenata Fakulteta organizacije i informatike“ želi se doprinijeti sveobuhvatnom ranom razvoju karijera studenata Fakulteta organizacije i informatike (FOI) kroz 1) unapređenje kvalitete postojećih i razvoj novog modela stručne prakse i modela učenja kroz rada te 2) provedbu stručne prakse i unapređenje rada Centra za podršku studentima i razvoj karijera (CPSRK).

Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Sveučilište u Zagrebu, Rudarsko-geološko-naftni fakultet	Hrvatska gospodarska komora	RGN START – Stručna pRaksa za živoT	UP.03.1.1.04.0029	3,805,785.77 kn	0.00%	Ciljevi „RGN START – Stručna pRaksa za živoT“ su: 1. Doprinjati unapređenju kvalitete stručne prakse i ojačati kompetencije nastavnog i nenastavnog osoblja RGNF-a za razvoj višestrukih oblika stručne prakse; 2. Omogućiti studentima RGNF-a stjecanje radnog iskustva i praktičnih vještina za rad, te 3. Povećati interes poslodavaca za uključivanje u razvoj i provedbu stručne prakse. Ostvarivanjem ciljeva te uključivanjem ciljanih skupina (studenata, nastavnika i visokog učilišta) omogućit će se stjecanje radnog iskustva za ulazak studenata RGNF-a na tržište rada, te povećanje njihove zapošljivosti.
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Sveučilište u Zagrebu, Veterinarski fakultet	Veterinarska stanica Vrbovec d.o.o., Veterinarska stanica Jastrebarsko d.o.o., Karaula veterinarska ambulanta d.o.o.	Unapređenje stručne prakse na farmskim životinjama i konjima na Veterinarskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu - VETFARM	UP.03.1.1.04.0045	3,726,381.59 kn	0.00%	Provedbom projekta zadovoljit će se potrebe studenata u postizanju najviših standarda i kvalitete obrazovanja iz područja farmskih životinja i konja te higijene animalnih namirnica i javnog zdravstva unapređenjem postojećih oblika stručne prakse. Nastavno i nenastavno osoblje ojačat će svoje kompetencije za razvoj modela učenja kroz rad, a mentori na terenu unaprijediti nastavničke kompetencije. Uspostavljen će biti Ured za razvoj karijere, akademsko i psihološko savjetovanje koji će pružati pomoć pri zapošljavanju te razvoju životnih vještina.
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Sveučilište u Rijeci, Filozofski fakultet	Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca Rijeka, Udruga Zmergo, Srednja talijanska škola - Rijeka, Osnovna škola Vežica, Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka, Turistička zajednica grada Rijeke, Zajednica Talijana Rijeka, Muzej suvremene umjetnosti	Povijest, Povijest umjetnosti, Talijanistika, Germanistika – razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse (PerPeTuUm aGile)	UP.03.1.1.04.0053	3,193,786.40 kn	0.00%	Projektom se želi riješiti PROBLEM nedovoljne zastupljenosti stručne prakse u studijskim programima posebno na prediplomskoj razini FFRI što rezultira nedostatnim kompetencijama studenata prilikom uključivanja na tržište rada. CILJEVI projekta uključuju (i) unapređivanje postojećih i razvijanje novih modela provedbe stručne prakse studenata FFRI kroz osmišljavanje ishoda učenja, (ii) organizaciju i provedbu stručne prakse studenata FFRI, CILJNE SKUPINE uključuju studente svih godina, nastavno i nenastavno osoblje, FFRI kao Prijavitelja, kao i sve partnerske organizacije.
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Zagrebačka škola ekonomije i managementa	n/p	Stručne prakse – nove tehnologije – sigurnija budućnost	UP.03.1.1.04.0083	3,502,147.44 kn	0.00%	Projekt "Stručne prakse – nove tehnologije – sigurnija budućnost" doprinosi povećanju praktičnih kompetencija studenata kroz unapređenje stručne prakse na ZSEM-u u svrhu povećanja njihove konkurentnosti na tržištu rada i skladno tome brže zapošljivosti. Prijavitelj će unaprijediti stručnu praksu na 4 studijska programa kroz izradu ishoda učenja i silabusa stručne prakse i povećati udio terenske nastave. Ciljne skupine: 1 visokobrazovna ustanova, 31 nastavno i nenastavno osoblje i 500 studenata ZSEM-a.
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Veleučilište „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru	Učilište Studium – ustanova za obrazovanje odraslih, Ekonomska škola Vukovar, VURA – Razvojna agencija Vukovar d.o.o.	STEP UP – unapređenje i razvoj stručne prakse za studente VEVU	UP.03.1.1.04.0048	3,991,785.30 kn	0.00%	Cilj projekta "STEP UP" je unapređenje i provedba stručne prakse za studente Veleučilišta "Lavoslav Ružička" u Vukovaru kako bi im se omogućilo stjecanje praktičnih znanja i vještina te povećanje zapošljivosti. Ciljne skupine projekta su studenti koji sudjeluju u projektnim aktivnostima, studenti koji pohađaju stručnu praksu, nastavno i nenastavno osoblje.
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Sveučilište u Rijeci, Pravni fakultet	n/p	PRAXIS IURIS – Besplatna primarna pravna pomoć i stručna praksa na Pravnom fakultetu u Rijeci	UP.03.1.1.04.0011	3,102,829.37 kn	0.00%	Predloženim projektom povećat će se zapošljivost studenata integrirano i upravnog studija PRAVRI uspostavom novog modela stručne prakse pružanjem besplatne primarne pravne pomoći te unapređenjem kvalitete i povećanjem zastupljenosti postojećih modela stručne prakse. Na taj način otklonit će se problem nedovoljne zastupljenosti stručne prakse u nastavi i osigurati trajno povećanje njezine kvalitete. Aktivnostima će se, kao ciljne skupine, obuhvatiti najmanje 420 studenata, 20 nastavnika, 6 članova nenastavnog osoblja i visoko učilište.
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet	Hrvatska gospodarska komora	Povećanje zapošljivosti studenata kroz unapređenje Centra za karijere i razvoj stručne prakse – CEZAR	UP.03.1.1.04.0014	2,840,028.00 kn	0.00%	Svjesni važnosti praktičnih vještina za rad i radnog iskustva kod studenata sveučilišnih studija, EFRI će ovim projektom i u suradnji s HGK unaprijediti izvođenje stručne prakse razvojem ishoda učenja iz kolegija Stručna praksa na način da će se definirati kompetencije koje studenti trebaju steći tijekom obavljanja prakse, a koje će biti u skladu s potrebama tržišta rada. Unapređenjem Centra za karijere te jačanjem kompetencija nastavnog osoblja osigurat će se dugoročno izvođenje projekata i aktivnosti usmjerenih na povećanje zapošljivosti i rani razvoj karijere studenata EFRI.

Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Sveučilište u Zagrebu, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije	n/p	CeSaR na Fakultetu kemijskog inženjerstva i tehnologije	UP.03.1.1.04.0026	3,683,389.59 kn	0.00%	S ciljem unapređenja praktičnih i mekih vještina studenata i suradnje FKITA s poslodavcima uspostaviti će se Centar za savjetovanje i razvoj karijera studenata (CeSaR), uvesti će se novi kolegij Stručna praksa na diplomskim studijima i ustrojiti vježbaliste sa suvremenom opremom za preddiplomske i diplomске studije. Rezultati projekta obuhvatit će ciljne skupine: (ne)nastavno osoblje, studente i FKIT koji 2019. objelježava stogodišnjicu osnutka. Razrađene su mjere financijske i institucionalne održivosti kojima je osiguran nastavak provođenja aktivnosti i po završetku projekta.
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Sveučilište u Zagrebu, Tekstilno-tehnološki fakultet	Sveučilište u Zagrebu – Fakultet organizacije i informatike, Hrvatska gospodarska komora	Razvoj i provedba stručne prakse na Tekstilno-tehnološkom fakultetu - RAST	UP.03.1.1.04.0024	3,756,400.57 kn	0.00%	Projektom Razvoj i provedba stručne prakse na TTF-u – RAST uvesti će se izborni kolegij Stručna praksa na preddiplomski i diplomski studij te na taj način omogućiti studentima razvijanje radnih vještina. Provedbom projekta razvit će se i model stručne prakse, pojačati kompetencije nastavnog i nenastavnog osoblja te povećati zapošljivost studenata kroz stjecanje radnog iskustva tijekom provedbe stručne prakse. Isto tako, osnovat će se Centar za karijere i stručnu praksu koji će pružiti potporu studentima u postizanju potrebnih kompetencija za rani razvoj karijere i ulazak na tržište rada.
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Građevinski i arhitektonski fakultet Osijek	n/p	Održivi model stručne prakse na Građevinskom i arhitektonskom fakultetu Osijek - PRAG	UP.03.1.1.04.0012	3,128,294.52 kn	0.00%	Projekt studentima Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek omogućava stjecanje izravnog radnog iskustva tijekom studija, nedovoljno zastupljenog na hrvatskim građevinskim fakultetima, a ključnog za postizanje ishoda učenja i kompetencija za rad u praksi. Ciljevi projekta, prikazani kroz pozitivne utjecaje na ciljne skupine, su povećanje zapošljivosti završenih studenata, jačanje kompetencija nastavnog i nenastavnog osoblja za provedbu stručne prakse i razvoj karijera te unaprjeđivanje postojećih oblika stručne prakse u održivi model u okviru kurikula preddiplomskog sveučilišnog studija.
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet	n/p	Provedba i unapređenje stručne prakse na PMF-u – ProSPer PMF	UP.03.1.1.04.0049	3,992,473.37 kn	0.00%	Provedbom projekta „Provedba i unapređenje stručne prakse na PMF-u – ProSPer PMF“ uvesti će se 9 izbornih kolegija „Stručna praksa“ s jasno definiranim ishodima učenja i sustavom vrednovanja na preddiplomskim i diplomskim programima na 5 odsjeka (Biološki, Geofizički, Geološki, Kemijski i Matematički) i unaprijediti terenska nastava. Ciljne skupine projekta su: 50 nastavnog i nenastavnog osoblja, 700 studenata i 1 visokoobrazovna ustanova.
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet	n/p	Unapređenje stručne prakse na preddiplomskim i diplomskim studijima Agronomskog fakulteta	UP.03.1.1.04.0004	3,976,555.80 kn	0.00%	Agronomski fakultet će unaprijediti stručnu praksu i terensku nastavu izradom ishoda učenja i modela provođenja, osnivanjem službe za praćenje prakse te nabavom opreme. Unaprijediti će se kompetencije osoblja za podršku studentima u razvoju transverzalnih vještina i provođenju metoda učenja kroz rad. Za povezivanje s poslodavcima i praćenje tržišta rada izradit će se aplikacija „Burza stručne prakse“ te baza za praćenje zapošljavanja alumnija. Povećat će se zastupljenost prakse, a studenti će steći radno iskustvo i praktične vještine sudjelovanjem u praksi i edukativnim radionicama.
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Sveučilište u Rijeci, Pomorski fakultet	Jadranska vrata d.d., Brodograđilište Viktor Lenac d.d., Maersk Croatia d.o.o., Inelteh d.o.o., A-Z Marine C d.o.o., Panalpina Croatia d.o.o., Liburnia pomorska agencija d.o.o.	Promicanje izvrsnosti vještina za tržište rada kroz institucionalizaciju stručne prakse u pomorskom obrazovanju - PANDORA	UP.03.1.1.04.0010	3,998,846.20 kn	0.00%	Projektom Promicanje izvrsnosti vještina za tržište rada kroz institucionalizaciju stručne prakse u pomorskom obrazovanju - PANDORA izgradit će se institucionalni kapacitet učilišta za provedbu stručne prakse, unaprijediti će se modeli učenja kroz rad i stjecanja praktičnih vještina studenata u cilju bolje zapošljivosti i spremnosti za obavljanje poslova najviše složenosti na hrvatskom i svjetskom pomorskom tržištu, te unaprijediti nastavna i nenastavna djelatnosti u visokom obrazovanju u širem kontekstu, kako bi se dugoročno osiguralo kvalitetno, učinkovito i inovativno visoko obrazovanje.
Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Veleučilište u Karlovcu	n/p	Snaga vještina – unapređenje stručne prakse na stručnim studijima Veleučilišta u Karlovcu	UP.03.1.1.04.0060	2,521,432.20 kn	0.00%	Ciljevi projekta su unaprijediti postojeći, razviti i provesti novi model stručne prakse na Poslovnom odjelu i Odjelu lovstva i zaštite prirode Veleučilišta u Karlovcu te uspostaviti i pokrenuti uslugu karijernog savjetovanja i podrške studentima. Novi modeli stručne prakse primijenit će se na ukupno 15 kolegija. Projektom će se znatno unaprijediti organizacijski, kadrovski i materijalni kapaciteti Veleučilišta u Karlovcu za provedbu kvalitetne stručne prakse u skladu s potrebama poslodavaca.

Razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse u visokom obrazovanju	Hrvatsko katoličko sveučilište	Klinički bolnički centar Sestre milosrdnice, Opća bolnica Karlovac, Opća bolnica dr. Ivo Pedišić Sisak	Razvoj novog modela stjecanja kliničkih vještina provedbom stručne prakse na studiju sestrinstva	UP.03.1.1.04.0043	3,387,404.22 kn	0.00%	Projektni prijedlog se odnosi na unapređenje kvalitete stručne prakse, jačanje kompetencija osoblja za razvoj modela učenja kroz rad te provedbu stručne prakse na studiju sestrinstva kroz suradnju projektnih partnera.
---	--------------------------------	--	--	-------------------	-----------------	-------	---



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.